

# 孙爱军调度齐鲁工业大学菏泽校区建设 确保首届新生9月份顺利入学

本报菏泽5月7日讯(记者董梦婕) 6日上午9时,市委副书记、市长孙爱军在菏泽职业学院对齐鲁工业大学与菏泽职业学院协作办学工作现场调度,要求各部门加大力度推进各项工作,确保首届新生9月份顺利入学。调度会上,孙爱军听取了市财

政、水利、建设、规划、电力、牡丹区的相关汇报后,要求市建设局尽快完成供水管网建设,市水利局要于7月底前接通职业学院校区自来水,确保齐鲁工业大学菏泽校区师生用水供应;菏泽职业学院要做好齐鲁工业大学进驻前的基本建设、设施配套等各项准备,为新生入住

提供学习和生活保障。孙爱军指出,今年暑假,齐鲁工业大学菏泽校区依托菏泽职业学院开始招生,开设了化工、食品工程、高分子材料和企业管理等四个专业,为今后发展提供了人才支撑和智力保障,对职业学院的发展即是挑战也是机遇,对职业学院的

教学、人才培养、科研等方面都能起到促进作用。孙爱军要求齐鲁工业大学菏泽校区开学前,各级部门要按照既定工作目标,高标准完成,要倒排工期,在确保质量的前提下,加快工程进度,不打折扣。各相关部门要密切配合,建立健全定期调度机

制,每周进行通报,还要尽早启动齐鲁工业大学菏泽分校新校区规划、设计方案和立项等各项工作,各部门要制定好路线图、时间表,按照时间节点加快推进。据菏泽职业学院相关负责人称,齐鲁工业大学菏泽校区预计招收本科600人,专科400人。

# 菏泽市红十字会博爱纪念廊落成启用,刻有遗体捐献者名字和个人情况 让我们记住这些留下大爱的人

本报菏泽5月7日讯(记者张建丽) 7日,菏泽市红十字会博爱纪念廊在万寿陵公墓落成启用。纪念廊不仅为捐献者亲属缅怀悼念亡故亲人搭建了平台,也为市民提供了一个精神文明和社会道德建设的教育基地。青翠的墓园中,背靠着人工湖,一座38米长的景观走廊矗立其中。走廊呈弧状,立有多个朱红圆柱,顶部采用中式的雕梁风格,做工细致。墙壁则铺有黑色大理石面,庄重肃穆。“你们毫无保留地奉献了生命最后的温暖与光辉,仍在享受生活的人们在这片草木幽静之地,为你们崇高亲善的灵魂留下永恒的尊敬……您们的大爱将永留人间。”红色的碑记提醒着世人勿忘这份爱和感动。如今,大理石壁上已经刻有10名捐献者的名字和情况,其中最小的一个孩子才1岁,她的眼角膜给他人带来了光明。另有一位捐献者刚完成

捐献,名字会尽快刻上。菏泽市人民政府副秘书长、督查室主任黄高潮在启动仪式上表示,遗体自愿捐献是对中华民族传统美德的弘扬和继承,是社会文明进步的体现,是对传统落后观念的有力挑战,是对生命意义的最好诠释。自2003年3月1日,山东省人大常委会颁布实施《山东省遗体捐献条例》以来,在市委、市政府的领导下,在社会各界的关心支持下,菏泽遗体捐献活动快速推进,目前全市遗体器官捐献志愿者已经登记报名14人,实现捐献11人。博爱纪念廊的落成,不仅为捐献者亲属缅怀悼念亡故亲人搭建了平台,也使捐献者得到社会的尊重认可。而且能够唤起民众对捐献遗体的认知认同,理解敬佩,增强参与意识,更加促进全市遗体志愿捐献工作的健康有序发展。“这也为人民群众提供了一个精神文明和社会



黄秀玲等在观看纪念廊碑记。本报记者 张建丽 摄

道德建设的教育基地。”菏泽市副市长黄秀玲表示。她还要求陵园将纪念廊维护好。据介绍,目前在鲁西南,荷

泽是第一个专门建立长廊纪念遗体捐献者的城市。万寿陵公墓董事长万国福告诉记者,博爱纪念廊一期投资185万元,下一步

还将开展纪念廊的二期工程,计划投资300万。同时在陵园的感恩楼内,为遗体捐献者的骨灰提供免费寄存。

# 菏泽利用被评议部门、行业的直接服务对象建立评议库 评议部门作风,服务对象说了算

本报菏泽5月7日讯(记者张建丽) 为加强政风行风建设,优化经济社会发展环境,日前,菏泽市政府出台了《菏泽市民主评议政风行风实施办法》,利用被评议部门、行业的直接服务对象建立评议库,从中随机抽取评议代表。通过手机短信和电话调查的形式,由评议代表对被评议部门、行业进行评议。评议内容主要包括,是否落实市政府在优化营商环境工作中关于优化行政审批、规范收费行为、清理规范中介组织

和行业协会的部署要求。是否令行禁止,有无“中梗阻”、“堰塞湖”现象和办事拖拉、推诿扯皮、效率低下、不按承诺时限办理等问题。是否回避矛盾,不积极、不主动、不真心为群众解决问题,有无“门难进、脸难看、话难听、事难办”等问题。是否作风扎实、行为规范,有无滥用职权、以权谋私、吃拿卡要、乱收费、乱罚款、乱检查、乱摊派,工作方法简单粗暴等问题。评议采取定向评议和日常监督相结合的方式。定向评议共有100分。其中服务对象

评议占70分,从被评议部门、行业的直接服务对象中建立评议库,从中随机抽取评议代表。通过手机短信和电话调查的形式,由评议代表对被评议部门、行业进行评议。另外,市经济开发区、市高新区企业评议占10分,县区企业评议占10分。行风热线评议10分,建立上线群众评议库,年底进行电话调查。日常监督则是采取扣分办法。不执行关于优化行政审批、规范收费行为、清理规范中介组织和行业协会规定的,发现1起扣1分。上级机关转办、领导

交办或由市委工办、市长热线、行风热线、党风政风举报电话等发现的涉及政风行风方面的问题,经调查属实的,每件扣1分;被群众投诉问题经调查属实的,每件扣1分。被评议部门领导班子成员被党政纪处分的,出现一例扣3分,其他人员出现一例扣1分。被上级通报批评或被新闻媒体曝光,经查情况属实的,每起扣3分。评议结果通过新闻媒体向社会公布。排名末位且得分低于70分的单位,取消单位评先树优资格,并对单位通报批评。

## 水泥、石材企业 存职业安全将受严惩

本报菏泽5月7日讯(记者李德领 通讯员 孙明金) 近日,牡丹区安监局开展水泥制造和石材加工企业职业危害因素监测活动。相关企业必须在5月25日前完成检测,水泥制造企业着重对包装和装车环节进行综合防尘治理,石材加工企业必须优先采用湿法加工工艺,无法使用湿法工艺的企业必须安装抽尘装置,以减少粉尘逸散。逾期未完成检测的,给予警告,责令限期改正,逾期未改正的,处五万元以上二十万元以下罚款。在6月25日前没有达到标准要求、存在粉尘浓度超标的,一律责令停止产生粉尘危害的作业,责令限期改正;到10月底仍不能改正的,提请政府依法予以关闭。